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Ανοιχτό το ενδεχόμενο κινητοποιήσεων από την
ΕΝΗΜΑΕΚ

2020/08/25 13:31 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ανοιχτό το ενδεχόμενο κινητοποιήσεων αφήνει η ΕΝΗΜΑΕΚ, καθώς – όπως
υποστηρίζει – υπάρχουν μισθολογικές εκκρεμότητες, όπως οι πιστώσεις για την
εκτέλεση των 24ωρων βαρδιών και η αποζημίωση των δεδουλευμένων Ιουλίου. Η
Ενωση απέστειλε σχετική επιστολή στον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών.

Η επιστολή της ΕΝΗΜΑΕΚ
Κύριε Υπουργέ,

σε συνέχεια της ανακοίνωσής μας της 29ης Ιουλίου 2020 σχετικά με τα προβλήματα
που παρατηρούνται στην έγκριση των πιστώσεων  για τον προγραμματισμό των
24ωρων βαρδιών, τις μετακινήσεις συνεργείων προς αποκατάσταση βλαβών και την
αγορά ανταλλακτικών, έχουμε να επισημάνουμε τα εξής:

α. Μέχρι και σήμερα 25/8/2020 δεν έχουν εγκριθεί οι πιστώσεις για την εκτέλεση των
24ωρων βαρδιών των Η.Μ.Α.Ε.Κ. του Αυγούστου, παρ’ ότι το προσωπικό του κλάδου
τις εκτελεί κανονικά.

β. Η αποζημίωση των δεδουλευμένων ωρών 24ωρης εργασίας του πρώτου μισού του
Ιουλίου εξακολουθεί να βρίσκεται σε εκκρεμότητα.

γ. Υπάρχει ανησυχία ακόμη και για τη συνέχιση της καταβολής του επιδόματος του Ν.
2682/99 (άρ. 34 & 34α) λόγω της διαφορετικής διαχείρισης  της καταβολής μεταξύ
των κλάδων της Αεροναυτιλίας που έχει σαν αποτέλεσμα να πλήττεται οικονομικά ο
κλάδος μας.



Η ΕΝ.Η.Μ.Α.Ε.Κ. έχοντας συναίσθηση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος
των αερομεταφορών λόγω της πανδημίας, επέλεξε να μην προβεί σε κινητοποιήσεις
εν μέσω θερινής περιόδου που θα είχαν σαν αποτέλεσμα την περαιτέρω διόγκωση του
προβλήματος. Παρατηρούμε όμως ότι δεν υπάρχει αντίστοιχη ευαισθησία στην
αντιμετώπιση του κλάδου των Η.Μ.Α.Ε.Κ. σχετικά με τα προβλήματα που
αντιμετωπίζει στην έγκριση των απαιτούμενων πιστώσεων για την ορθή και
απρόσκοπτη εκτέλεση του έργου τους.

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω και δεδομένου ότι, διανύουμε τις τελευταίες
ημέρες του Αυγούστου, χωρίς να υπάρχει ακόμη η έγκριση πιστώσεων 24ωρης
υπηρεσίας του προσωπικού των Η.Μ.Α.Ε.Κ. για τον μήνα Σεπτέμβριο (και άρα δεν
μπορεί να γίνει ο προγραμματισμός της)

σας ενημερώνουμε ότι

α. επιφυλασσόμαστε για τις νόμιμες ενέργειές μας και για τη διεκδίκηση των
δεδουλευμένων των μηνών Ιουλίου και Αυγούστου σε περίπτωση που δεν εκδοθούν οι
αναγκαίες διοικητικές πράξεις, και

β. καλούμε τα μέλη μας σε αποχή από τη συμμετοχή τους σε Επιτροπές και Ομάδες
Εργασίας ενώ με νέα ανακοίνωση μας θα προκηρυχθούν ευρείας κλίμακας απεργιακές
κινητοποιήσεις εντός του μηνός Σεπτεμβρίου 2020 για τα επιμέρους οικονομικά και
λειτουργικά θέματα τα οποία δεν επιλύονται στον κατάλληλο χρόνο προκειμένου να
διαφυλαχθεί η εύρυθμη και ασφαλής παροχή υπηρεσιών αεροναυτιλίας.


